

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版

第 257 期 总第 7723 期
统一刊号:CN51-0098
邮发代号:61-85
全年定价:450 元
零售价:2.50 元

2013.9.26

星期四
癸巳年 八月二十二
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/jlrbs

阿里正式推“来往”“阅后即焚”挑战微信

来往

阅后即焚

<< P2

本期导读 Highlights

获利大起大落 台湾科技企业缺人才

9月24日消息,台湾科技领域两大领导品牌:宏碁连续两年严重亏损,恐遭并购的流言满天飞;HTC近两年市值蒸发9000亿新台币(约1862.2亿元人民币),内部惊闻谍案更凸显管理模式存在重大漏洞。台湾科技界的品牌梦,为何总是伤痕累累?

<< P3

薪酬调查起底: 国企员工隐性收入占总收入一半

薪酬比较高的职位多集中在高层管理类、营销类与研发类的高级职位。通常,一级公司会有一两个人的收入“领跑”,如执行总监年薪一般一两百多万,高的甚至500万以上。这部分群体除了基本工资之外还有浮动收入,比如分红收入等,占比达40%至80%。紧随其后的是管理层、销售部、设计部以及特殊行业员工(如飞行行业的教练员、指导员)年薪大约40万至80万;剩下的则是基层人员薪酬,年薪约5万至36万。

<< P4

莫桑比克农业部长 盛赞稻花香“令人惊奇”

日前,莫桑比克共和国农业部部长乔斯·帕切克一行四人到湖北稻花香集团参观考察。在稻花香集团副董事长、总经理蔡开云等的陪同下,乔斯·帕切克一行先后参观了三峡旅游园、乔斯·帕切克一行先后参观了三峡旅游园和藏酒洞,并了解了物流、白酒及包装印刷企业的生产经营情况。

<< P9

亚宝药业 生物药研发渐入佳境

作为国家新兴产业项目,生物药的独特优势和广阔前景越来越被业内人士所认识。为了加大科技创新力度,加速产品结构优化升级,亚宝药业集团专门在太原组建了亚宝生物医药研发中心,集中资源优势开展生物药研发。目前,该中心已经在向三个方向发力:治疗性疫苗、重组生物药和生物合成。其研发以创新为主线,并辅以仿制国际知名的现代生物药、研发传统生化药物和生物合成药物等。

<< P10



世界经济看中国 中国发展看西部

●第十二届世界华商大会在成都隆重开幕 ●中共中央总书记、国家主席习近平向大会发来贺信 ●105个国家和地区的3000余名嘉宾应邀与会

9月25日,成都新会展中心周围花团锦簇,第十二届世界华商大会在成都隆重开幕。105个国家和地区的3000余名嘉宾应邀与会,中共中央总书记、国家主席习近平向大会发来贺信,中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声出席开幕式,并发表主旨演讲。泰国中华总商会主席刘锦庭在开幕式上指出,目前中国已经跃居世界第二大经济体,规模庞大的市场为世界提供商机。

国家发改委官员与多位侨商就中国城镇化战略内涵及给相关行业带来的发展机遇进行演讲。国家发改委规划司负责人就中国城镇化战略内涵及给相关行业带来的发展机遇进行演讲。当日下午,华人商界最负盛名的“创二代”“富二代”聚集世纪城天堂洲际大饭店,探讨家族企业生命力的延续。众所周知,许多知名华人家族企业中,有的刚刚接班,或者正准备接班,有的刚刚接手,有的已经接手,如何做好接班人?“华人船王”曹文锦的次子、万邦集团董事长曹恩德,“浦东开发第一人”汤君年之子汤子嘉,天士力创始人闫希军之子闫凯等。那么,华人家族企业如何培养下一代接班人?新一代掌门如何接班,以及怎样维持家族企业的薪火相传,并进一步将家族企业做大做强?在探讨过程中,政府官员和财商之间都有交流。

为亚洲特别是中国的改革开放和发展作出了巨大贡献。当前世界经济充满变数,全球发展重心进一步向亚洲地区转移。作为世界第二大经济体的中国,目前经济保持持续稳定发展,中国未来发展备受国际社会关注。这一点,得到了参与本次盛会华商的普遍认同。中国侨商投资企业协会常务副会长陈有庆表示,从各种数据看,今日的世界经济增长点确实正在由西方转向东方。以中国内地及其周边国家和地区为主的华商经济,正在展示出快速增长和庞大的互补空间,这样的发展趋势将会给整个亚洲地区和世界经济带来无限的活力和市场。

香港豪都国际有限公司、上海豪都房地产开发有限公司董事长屠海鸣表示,广阔的舞台。近年来,中国出台多有关外商投资的政策法规、指导目录、管理办法等,并对外商扩大开放了更多的投资领域,这将吸引更多海外华人投资中国。

第十二届世界华商大会也展示了具体可见的前景。据执委会透露,开展“中国发展商机活动”,向与会华商全方位展现成都作为西部地区投资“首选之地”的良好环境,把大会营造的商机充分转化为实实在在的招商成效。目前,已经确定了近40个重大产业项目,收集了54个签约项目,签约金额360亿元人民币。当今的中国,处于全面建成小康社会和实现中华民族伟大复兴的关键时期,机遇与挑战并存,合作与发展空间巨大,海外华商将通过世界华商大会整合资源、交流资讯、合作共赢,与中国经济共同成长。

双汇并购案 获史密斯菲尔德股东通过

双汇国际将成为世界最大猪肉领军企业,史密斯菲尔德食品公司成为其全资子公司

■本报驻河南首席记者 李代广

美国东部时间9月24日,在美国史密斯菲尔德食品公司特别股东大会上,双汇国际并购案得到股东支持,获得通过,参与投票的股东中超过96%投了赞成票。

至此,这一中国企业对美最大并购案宣告成功。

史密斯菲尔德公司当天发表声明说,投票赞成其股份占流通股普通股总股份的76%。其首席执行官及总裁拉里·波普说:“我们对今天的投票结果感到非常欣慰,感谢所有股东的支持。此次交易对史密斯菲尔德的利害关系方、美国农民及美国农业都具有重大意义。”

根据交割相关例行条件,预计双方将于9月26日完成合并交易。届时,双汇国际将成为世界第二大经济体的中国,有望进入世界500强行列。史密斯菲尔德食品公司则与双汇集团一起成为其全资子公司。

完成交易后,史密斯菲尔德食品公司的普通股将不再公开交易,但保持总部不变、品牌不变、管理层不变、上下游产业链不变,不关闭工厂、不裁减员工。双汇国际将逐步输入自己的管理机制和企业文化,并借助史密斯菲尔德的国际化优势,加速全球扩张。



“这是肉类工业发展史上的一个里程碑。”业内专家表示,该并购案的成功,将在国际市场上极大提升河南企业乃至中国企业的形象和声誉,更为中国企业赴美投资打开了新局面,不论是从国家、行业,还是从企业考虑,都具有战略意义。

今年5月29日,双汇国际与史密斯菲尔德公司宣布,双汇国际将出资71亿美元对史密斯菲尔德进行收购。这一截至目前中国企业对美规模最大的投资迅速引发全球范围内的高度关注。

为确定这项收购是否符合美国利益,美国国会7月10日举行了专门的听证会,美国外国在美投资委员会也开展了两轮评估,之后在9月6日批准了收购方案。

根据交易双方披露的公开信息,收购完成后,双汇国际年屠宰生猪将超过4000万头,成为全球最大的猪肉供应商,并有望跻身世界500强。

传递价值 成就你我
芙蓉王 文化头条新闻
湖南芙蓉王文化传播有限公司

猕猴桃源起 中国秦岭
中国·秦岭鲜甜猕猴桃
服务热线:400-818-1001

民以食为天 食以安为先 安以质为本 质以诚为根
贵州茅台集团

手机扫习酒 保真送大奖
贵州茅台酒股份有限公司

联邦电缆 联接世界的力量
750-1100KV 特高压、220-500KV 超高压电力电缆
110-500KV 海底电缆、碳纤维导线
核电力电缆、风能电缆、特种电缆
国家级重点工程急需的高精尖产品
国家“125”规划重点发展产品
电话:0717-6697188 传真:0717-6510555
网址:www.chinaunicable.com

伍田牦牛肉 完整产业链 品质有保证
成都伍田食品有限公司
CHENGDU WOTTEAM FOOD STUFF CO., LTD

做食品就是做良心——社城城
方便米饭 肉食品 下饭菜
DEYI GREEN

吴华贵阳物流
贵州清镇市 电话:0851-2561355

KANGNAI 康奈
WWW.KANGNAI.COM

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装
企业日报微信公众号二维码
企业日报手机客户端APP二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

中国重汽 SINOTRUK
一步到位 步步到位
电话:0531-85582114